

Рост цен на бензин обусловлен тенденциями мирового рынка и изменением системы налогообложения

Рост цен на нефтепродукты наблюдается с мая 2004 года. Заместитель главы администрации Иркутской области по экономическому развитию и торговле Ирина Думова сообщила, что прежде всего это связано с увеличением мировых цен на углеводороды. Однако есть еще несколько факторов, определяющих рост цен на нефтяном рынке.

Так, по словам Ирины Думовой, сложившийся в России территориальный принцип развития рынка нефтепродуктов привел к возникновению монополий в большинстве регионов страны. Сокращение доли малого и среднего бизнеса на рынке нефтепродуктов Иркутской области составляет 8,9%. Заместитель главы обладминистрации отметила, что, по данным Федеральной антимонопольной службы (ФАС), 63% российских регионов находится в зоне высококонцентрированных рынков нефтепродуктов.

- Другая причина заключается в том, что на рынке нефтепродуктов уменьшается количество предложений. По мнению аналитиков ФАС, это обусловлено сокращением производства нефтепродуктов в силу более выгодных условий экспорта сырой нефти, а также ростом вывоза их за рубеж, - говорит заместитель главы обладминистрации.

Кроме того, как рассказала Ирина Думова, на подорожание нефтепродуктов влияет изменение схемы налогообложения. В отпускной цене бензинов налог на добавленную стоимость, сниженный на 2%, и акцизы, выросшие на 12%, составляют более 40%. В отпускной цене дизельного топлива – более 25%. Заместитель главы обладминистрации подчеркнула, что, по мнению специалистов ФАС, применяемый в настоящее время механизм взимания акцизов способствует разделу рынка по территориальному принципу. Без квотирования объемов сырой нефти, предназначенный для использования на внутреннем рынке, уровень цен на нефтепродукты удержать не удастся.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ЭКОНОМИКА , ИРКУТСК 1923 16.10.2004, 08:18
174

URL: <https://babr24.com/?ADE=16713> Bytes: 1724 / 1724 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)